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BRIESRE.

(D RSt g4, i A NGRS, IR R A7 C:\C# LAB\LABO1\Hello. cs,

//LAB01/Hello.cs //A "Hello World!" program
//compile:csc Hello.cs —> Hello. exe

using Systenm;

namespace CSharpBook. LABO1

{
class HelloWorld

{

static void Main()

{

System. Console. WriteLine("Hello World!");

}

(2) JA 3 Visual Studio 2022 #5475 I #E A C:\C# LAB\LABO1 X%k . $hAT“TF
7 —“Br A N 7 Visual Studio 2022—>Developer Command Prompt for VS 2022 454>,
HEAUVS 2022 IF & & fir 2 7R " A 2 AT 1L JF i A 64 od \C# LAB\LABOL, A Ji5 4%
Enter 8 #4857 H & Ul 2] 5050 1 A28 H ok, i 1-1 fs,

(3) 4&1%F Hello. cs #2)¥ ., 7E C.\C# LAB\LABO1 722K E T A2 csc Hello. cs.
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B¥ Developer Command Prompt for VS 2022 - O X

#* Visual Studio 2022 Developer Command Prompt v17.2.6
H+ Copyright (c) 2022 Wicrosoft Corporation

C:\Program Files\Nicrosoft Visual Studio\2022\Commumnityked \CHLAB\LABO1

C:\CHLAB\LABO1>., v

1-1 Y3508 1 S H

-4 Enter 8, INA 1-2 Fron 4515 Hello. cs 2% .

Bl Developer Command Prompt for VS 2022 = a x

+\CHLAB\LABO
icrosoft(R) Visual CH 4iESe i 4.2.0-4,20281.5 (843180e5)
B8 (C) Microsoft Corporatmn FEEENA.

:\CHLAB\LABO1¥fe110)

ello Yorld! v

K 1-2  4%ik.ia 47 Hello. cs #2 %

-

(4) 1247 Hello. exe 2. 1F C:\C# LAB\LABO1 f2-$Z /~IRE& F i A2 Hello, If
i Enter 5, WK 1-2,i217 Hello. exe F2)7 , WLIE 173K .

00§ 1-2  Visual Studio B E 2 {E A

KWEKR: i/ Visual Studio 45 5§l & W I #2 ¥ HelloConsole, R4 i 217 2 4L
(W zhangsan) % “ &4 1 zhangsan”,

BETR.

(1) #TJF Visual Studio 2022,

(2) Bl & N )P HelloConsole, i ﬁi?‘“l#”-’“%ﬁk” =T H 4y 4 FT I
“EIHEFTIH T XIEHE R T R A A RAME Pk R C8 AR B G N R R B
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w2 A 1-3 () . FERE S B0 A A R0 AE A, ) 3 O fil ] T R
A SEAE GNP 1-3Co) R, Sk A AR B R TR A TR A

(3) By AALBRFEF ., 7E Program. cs fJ MainO 5 FR s imnan T AR RS .

N

static void Main(string[ ] args)

{
if (args.Length == 0)
{
Console. WriteLine(" i %y A Gtk 4 E S50 ");
}
else
{
Console. WriteLine(" #5#f! " + args[0]);
}

Console. ReadKey( ) ;
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(1) #THF Visual Studio 2022,

(2) £ C:\C# LAB\LABO1 @ & 45 #l 15 i FH # ¥ TraceDebug,

(3) Fy AMCFRFR P . 7E Program. cs B MainO JFEEHR @I T AR (3 & . 8515
FIARBCEARTAS 7 58 5 DRI

static void Main(string[ ] args)
{
int a = 20
intb = 5
intc = 100/ a + b
Console. WriteLine(c)
Console. ReadKey( )

(4) GPFRERE . AT LR 07— A U D T7 587 i 4 S PR L A IR A R 7 R A 5
WA 1-7 B i 5 ARG R R 13 ~17 1787,
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K 1-8 HRIIEFE R @
= Console. WriteLine(c) ;
fusing System; ) | » | €3 50103 2 & FPAAER

System.Console uging Srates;
4R Console » | °
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(8) HwiFiclT., #% F5 @ iz n )y 21745 R 10,

(9) IBATITEE R, BB Program. cs B9 MainO) 7 EH ) “int a=20;" 2N “int a=
0;7, & F5 Sz A7 Mz 0 AR P . G i3l ok, B2 8 1 B An 181 1-10 Jr 7 (1938 17 I 152
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int a = 0:

int b = 5;

fint c =100 /a+b;: @

Congole. WriteLine(e);

Console. ReadRey () Ee it linl=sd X
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% TraceDebug
12 = Static void MAIN(SIringl] Args)
{

W= 1

int b = 5
6 int ¢ =100 / a + b;
7 Ponsole. FriteLine(c): Smei imy
? TofEnTe. REaRey (1T
9

100% -

EH @ o]
@ args  ([string[0]} string(]
@3 20 int
@b 5 int
- 10 int
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B® Microsoft | Docs i Lesm Ui QuA REBRH BE  BE an o BR
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= | Console.WriteLine 5%
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System -
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Action Ex
Action<T _
el HEsEk System
Action<T1.12> 2R System.Console.dll
Action<T1.T2.T3>
Action<T1.T2T3T4> IEENEIE (SRAATEL) SARERLRE,
Action<T1.TZT3TATS> ENHE
Action<T1.T2T3.T4.T5,T6> s
EM
Action<T1.T2ZTITATSTETT > - i
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BRIEGE. BIFABUE 1-14 Pis.

Programgs = X
8 ConsoleClass -] ConsoleClass PointTest -] @4 Maing -

- namespace ConsoleClass

LA

public class Point AT Al
public int x, ¥
public Point(int x, int ¥)

this.x = x;

this.y = y;

static void Main()

nt pl = new Por

- Readkey () ;

B 1-14  S28 1-5 BRI

LI 1-6 BIEEH &N A EF ConsoleArgs

LI EXK . i H Visual Studio %5 &l 5 N HFEJF ConsoleArgs, SLHLH 1. 11 i 247
SHEORBIFRT i AT S BB RS SN . s RO E 1-15 PR,

(@) LEE  OI1ZBE (©210Z2EH (D313
B 1-15  S25 1-6 BT R0R

BRESRR: WIRESHH 111 LK 1-2 58, RS ME 1-16 Fix.

Programgs & X

[& ConsoleArgs -} %, ConsoleArgs.C ine -] @, Main(string() args) -
T Snasespace ConsoleArgs &

static void Main{string(] args)

0} ", args. Length)

Writeline(s):

e. ReadLine () ;

Bl 1-16 5240 1-6 FRP ALY
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BERT: B o2-1 SI% 2-1 BT AR
(1) F T &R AR

String s = Console.ReadLine(); [/ N FAF e
r = double. Parse(s); /1R B0 5 H e fh DAy S8 A5 SBOKE 38 9 A KK

(2) BFRBMAE 2-2 Frws .,

.
- static void Main(string[] args)
1

L3 =

const double PI = 3. 14159;
double r, perimeter, area,
ns Write( "lﬁ"‘é"

r rl uhlt Pars - Fi SR AENNARES S8
WriteLine( |.—'1 B = {0}", 1)

perimeter = 2 * PT * r; —

area =PI #r *r;

volume = 4 / 3 #PI #

le. WriteLine( {1}", perimeter, area):
le, WriteLine(

le. ReadLine ()

K22 Sid 2-1 BTG
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JEAS NGB A AR 5 . as AT HOR WAL 2-3 o,

(a) = FI IR0 R T R (b) ASHEMIRE = fiTfz
K 2-3 S 2-2 iBATRR

BIERR

(1) = AT LA B = T s 250 IR 55k A KB KT o 0 HAEE WL Z M
KFE=h

) BHM=MEN =40, M =mEHHMA=/hth—ah—b) (h—c) ., HF h =7
K p —2F,

(3) BEFFAREaE 2-4 s,

-| static void ﬁ]n(;“.t’il‘l‘.‘-’..] args-_J = = = -
{ =
dru ble a, b, ¢, p h, area;
Write(” H!nj A=A MIHA: "%
1g & = Console. ReadLine() ;
JOllhlL Pa {SJ Z
Write("HBAZ AR E‘l 'B: i

. ReadLine() ;
. Parse(s); 1B
ite("f Hlf‘]\ ffE:aiac:
sole. ReadLine () ;

= donhl Parse(s); ific
= lla"O&&b Q& c>08a+b>chkla+tc>blkb+c?a)

sole. WriteLine ("= M= 45 %: a={0}, b={1}, c={2}", &, b, ¢):
p=a+hb+e;
h=p/ 2;
are‘.—l ISqmﬂ"*Ih—a]*"h-b}*'h-c”
: WriteLine "=MAEHEEK = (0}, EB = {117, p, area):

else Console. WriteLine ("EEMM=MRE! ");
Read}-e;l]
-

& 2-4  S2Ey 2-2 FRFAES

LW 2-3 SHREHIH
KWER: A xR T AR By 191, EORB IR 4.3, 4 BRI —

) LA SO ) TR A SRR TRy AR T L A B AT A RO RSB, 1B TR
HANE 2-5 .

z -' -‘ﬁ)\x:
> H—: x = 5.70887641713183
_J & + 1 © 27+ sinx x=0 = 5.70887641713183
=7 = 5. 7087641713183

5. 70887641713183

lln(* 5x) +64/] x |[+e' —(x+1)" x<<0
BERT: BIPSME 2-6 Fiw,
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£l static void Mainlstringl] args) - [
{

double B v:
Console. Write ("4l A x i
String s = Console. ReadLine() ;
% = double. Parse(s) .
T FiA —hea EiEe " TR
r=(:z‘x-3':).r’(xt:+I)|2*!lalh,Pl&llmh.Sinfi): 1
if @<0)
¥ = Math. Log(-5 * X) + 6 * Math. Sqrt (dath. Abs (X} + Math. Pow(Math.E, 4)) - Math.Pow(z + 1, 3);
Console. Writeline("f7gE—: x = {0}, v = (11", & ¥): 1
HOFES FIR ED RS EEE " LR
if ®>=0) 1
y=(@*3-3+% /(@E*g+1)+2*Marh PI + Marh Sin(x);
if (1<0) 1
y = Math. Log{-5 4 %) + 6 # Math. Sqrt Olath. Abs(x) + Math. Pow(Math. E, 4)) - Math.Pow(% + 1, 3);
Console. Friteline("HEE =, x = (0}, vy = (11", & ¥);
HOFES. FIR “WnXENT KW
if @ >0
y=@E*2-3+0 / @+2+ 1) +2*MathPI +Math Sin(@:
elsa
¥ = Math. Log(-5 * ¥) + 6 * Math. Sqrt (Math. Abs (X)) + Math. Pow(Math. B, 4)) - Math. Pow(x + 1, 3);
Console. Friteline ("FEE=. = = (0}, v = (11", & ¥);
A T FIR CRfHERT T X
y=@>=007?E*5-3+% / @*E+1) +2 % UathPT + Math.Sin(® : Math. Log(-5 * ¥} = 6 * Math Sqre (Uath. Abs (8) + Math. Pow(Math. B, 4)) - Math. Powl(® + 1, 30
Console. Friteline ("EtM. = = {0}, v = (11", & #):
Console. Readfey () ;

2-6  SLHy 2-3 FEFACH

KU 2-4 =AHEER KA

FRIWER. A=A 0~1004L % 0 F1 100) AYBEHLEL a.b F1 ¢, 4% /N B K A9 I HE
¥ . BATRCR A 2-7 s (L a b Fi e P{E R HLAE BD .

BRIERR.

(1) FiE—.: o afl b g a<<b; K5 aFflc Lk
B #15 a<<lc, BbE a /N |G b A e FBE L fH 7S b<<c.

(2) 7= A Max BRECH Min BRE0OR a.boe =ANB0T 0 5 K8 e /NBC T =S 8
22 I 2 o R B e /NSO 2 v T 4

(3) BIP A wE 2-8 Fis .

- static void Main{string[] args) ¥
{ -
int a, b, ¢, al, bl, ¢l 1, Kmax, Kmin, Naid,
Console. WriteLine ("B 254,
al : bl
_ ekl HAZ (B@bee
‘ if (a > b)
I J—
} -
4 »
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# 0.5
SCAR ﬂtm‘é-ﬁﬁ-ﬁ\ﬁﬁﬁm: 0.5+0.5i f 0.5-0.5i
(d) P A EE SR (&) P~ LB

F 2-9 S8 2-5 B fTR0R

BIERR.
(1) FH ax* +bx+tc=0 WA LT JLAE
@ a=0 %D b:O,aﬁﬁgo

@ a=0 Ml bl=0,4 — 154 . x=—%g

@ b*—dac=0,FH I PTHFILM: x, =x, =7

—b+./b* —4ac _ —b—

/b* —4ac

@ b*—4dac>0, A PANZEILR .

s X9 —

Z2a
b 4ac—b*

© b —dac<<0, AWML EMR: x =——+— —l.x, = —

2a 2a
(2) BB WK 2-10 Fimxw.,

=l static void Main(stringl] args)

double a, b, c, delta, xl, x2, realPart imagPart;
Console. Write ("I A Flla: .
String 5 = Console. ReadLine () ;

a = double. Parse(s) ; //5Ra
Console. Write ("4 A S 8ib, gl
s = Console. ReadLine () ;

b = double. Parse(s); 158
Console. Write ("iK@ARMC.  7):
s = Console. ReadLine(} ;

¢ = double. Parse(s); =
=] it a=0

if (b= 0) Console.WriteLine ("ILHIRTR! °);

else Console. FriteLine (THEFFEREIMA, (017, —c / b):
]
3 else
{

delta=b*b-4%atc;
= if (delta > 0)
{

xl = (-b + Math. Sqrt(delta)) / (2 * a):

x2 = (b = Math. Sgrt(delta)) / (2 * a);

Console. FriteLine "WWATEHFHTETR. (0} #0 {1} °, =1 x2);
}

] else

{
J] if (delta = 0) Console. WriteLine ("HLATEHEFHTHEFETR. (017, b/ (2% a));
= else
{

realPart = -b / (2 * a);

imagPart = Math. Sqrt(-delta) / (2 + a};

}
}
]
Console. ReadRey () ;

B 2-10  s2E 2-5 PR

Console. WriteLine ("MLATEHA M HIEMR. (0}+{1hi # {0}-(1}i *, realPare,

imagPart) ;
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RE2 FEEFREEN ()

=

206 2-6 fEA switch i ERAILIMBSES X EW

FREKR. MA—IMFA~D AP BRI ENEN 22 H), 8175
HBE 2-11 k.

(a) T I (b) E AL

[ 2-11  SEH 2-6 IBATRCR

BAER R BFRBWE 2-12 in.,

static void Main(string[] args) &
¢ . = | =
int 1;
c e. Write("SA—TETFQTT): 7);
5 s = Console. ReadLine() ;
i = int.Parse(s);
switch (i)
{
case 1:
Console. WriteLine ("Af MM ENIN: BIH—");
break;
case 2:
Console. WriteLine ("%f MMl I M. BMI—=");
break;
case 3:
Console. WriteLine ("ML 01N HMI=");
break;
case 4:
Console. WriteLine ("0f M /2 Wb WD) . - —
break;
case 5:
Console. WriteLine ("% MRS BWIR")
break;
case 6:
Console. WriteLine ("X ff R WA EMIA");
break;
case T:
Console. WriteLine ("3f MM 0. BRMIE");
e. WriteLine ("SWARTIN! 7);
}
Console. ReadKey () :|
v
q4 b

B 2-12  s2u% 2-6 RS

SLI6 2-7 S H{ER it iIEA switch iIBRIEMB o4

KU E K THEA B E TR A RO, B TR 3. AR S TR
OB TSN SE B . TR SEEL 3000 JC K VLR L, A8 TR BN 0. 5% TR Sk
3000 JLH] 5000 JLH A T HEHEALAY 1005 T HEILEAE 5000 JLE] 10000 JCH - 5244 T 5% 5k
B 1.5% ; THWREGEIT 10000 TG 90 TR ER 2% . B

0.5% * salary salary < 3000

g — 1% = salary 3000 < salary << 5000
1.5% % salary 5000 << salary < 10000
‘2% * salary salary > 10000
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(1) 24 TR switch #4]  Se AT ANTR T8 408 52 9% 1% R TRl IXC ) K 85 4 o /N i

Rl X (8] BU(E (B switch i m) P i R385 o -

if (salary > 10000) ¢ = 11;
else ¢ = (int)Math.Ceiling(salary/1000.0);

58 B £ BT AR

1% * salary c=4~5
:\1.5%*salary c=6~7
‘ZV * salary c=11

(2) {fi ] switch 4] SCI AR P AR AN 2-14 B

JO.5% * salary ¢=0 ~ 3
f

56 3%

= static void Main(stringl] args) L
{
int c; double f = 0;
Console. erte(’ B A B EE DRGSR B TR,
int |s = int.Parse(Console. ReadLine()) : //F]Iﬁ%ﬁ
if (salary > 10000) ¢ = 11;
else ¢ = (int)Math. Ceiling(salary/1000.0) :

= switch (c)
{ -

case 0:

case 1:

case 2:

case 3:

f=0.5/ 100 * salary; break;
case 4:
case 5:

f—lO/lOO*salary break:

case
case
case
case
case 10:

f =1.5 / 100 * salary; break;
case 11:

£f=2.0/ 100 * salary; break:

wm-am

}
Console. WriteLine "H LT EEY = {0}, =eym®® = {1}, salary, ©);
Console. ReadKey () ;

2-14  SE5 2-7 PR (switch #B4])



RE2 #EEFREEN(—) 17

(3) ] if A L B 2 FeAQRS I 1 2-15 Foi

[ static void Haiz:(stri_ns[] ;g:gs) - * I_

!

int ¢; double f = 0;

Console. Frite ("FHARBELHIANRAHATHREL. 7);

int salary = int.Parse(Console. ReadLine()); //BTHEH

if (salary > 0 && salary <= 3000) f = 0.5 / 100 * salary;

else if (salary > 3000 & salary <= 5000) f = 1.0 / 100 * salary;
else if (salary > 5000 & salary <= 10000) f = 1.5 / 100 * salary;
else if (salary > 10000) f = 2.0 / 100 * salary; ]
else Console. Writeline ("B THEIGARER 7);

Console. WriteLine ("H T HEEEY = {0}, 2o ® = {1}”, salary, f);
Console. ReadKey () ;

[ 2-15 =286 2-7 B AR G iEA)D

(4) TE S switch H/A) B9S2 HLACRS , [l RE AL BE A THEIEEUN T 0 BIFEL.
(5) TE AT i A A A TE 8 3 AR S8 (9 T BE



o IR for THI BB

o H48 while & ¥ 15 A 1918 5

o IR do---while f§FRiE A 1Y FH 5
o AR L B E NG RE T RE ;

o T RBREEE AT E T

o TIRFEY S AL FRALH

= g
SRS N

X4 3-1 K n!

TIWER. M AZE n(n=0), 48 F H for J§FF . while G ¥F . do--+ while fG¥F 3K n!.
BATRE A 3-1 fias

B 3-1 5258 3-1 84730

BRAERT.

(1) n!=nX(n—1)X(n—2) X X2X1, HlU,51=5X4X3X2X1=120, F§5|H,
01=1,

(2) — et , RPNy 1, MR MAHIEH 0,

(3) SR A AT 2 R B, DU Ak 2 B i AR BB B E n=>0,

(1) B mE 3-2 Prx.

SLI§ 3-2 R 7R Fibonacci #1751

LIS ESK . N Fibonacei #4031 : 1,1,2,3,5,8,++-. 4 Fibonacci FJ{E K T 10000 B {5
kA, BRETER S WL B/ mE 3-3 Fis,
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-] static void ﬂé’ln{sn'?ngLJ args) " | &
{ =
int i, n, fac = 1;
string s:
n==l:
= while (n < 0)
1
Write (TEWAIFERESN: ),
s le. ReadLine () ;
n = int.Parse(s);

Hik—: forfiff
for (i =1; i <= n; i++) fac *= i;
Console, WriteLine (™ for{@®: {(0}! = {1}, n, fac):

: whileffiZF -
i= fac = 1;
while (i <= n) fac #= i++;

1 WriteLine(” while@i®F: {0}! = {1}7, n, fac);

=: do... whilefd5

Console.

fac #= i; it4;
} while (i <= n);
> e.WriteLine("do...while{fi®f: [(0}! {117, n, fac);

Cosle B O : b4 ow s
89 144 233 377 618
L2 987 1597 2584 4181 6765
Bl o3-2 908 3-1 B P4 B 3-3 S 3-2 B AT AR
2R 1E$R 7~ . Fibonacci 209 09 4= il h .
Fﬂzl n=1
3 Fz =1 n=2
Fu - Fn*l + Fn*Z n > 3
PR A AN 18 3-4 IR
. [ — . — B —
H static void Main(string[] args) L=
I int f1 =1, f2 =1, £3, num = 2;
Console. Write(” {0, 5}\t{0,5}\t", f1, £2);
£f3 = f1 + £2;
= while (£3 <= 10000)
{
Console. Write("{0,5}\t", £3);
num++; -
if (num % 5 == 0) Console.WriteLine();
f1 = £2;
f2 = £3;
f3 = fl + f2;
}
Co . ReadKey () ;
»

& 3-4 S5 3-2 BEF AN

SLI6 3-3 M5 [E % (9 /R

LHEXR. CHMER—MNETELSIH h R4, A5 8 ey £ B, 9 h fil
fEHAP WA R MRSA 20 R BORMEHMWR FiEk. — &KMoy, 2R HEHT
AR . BITRCRMEAE 3-5 Frw.,
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'k
s 1M

(b) JCi#

BRIERTR:
(1) SR FI M EECh h BT S8y [ RS AE c H.0h r H.
(2) IriE—: Kk, o

{c+r=h

2c+4r=1

Jr:é—h

tc:h—r
FH 2 SRS L X R A 1 B T b 2502 A 5 O LS R A ) I B0 A2 Al 1 B
(3) Fk: FIRMEAEAT A XS R o BUEEFE D 0~h, iy RECH v, a0
S IR S L SR A fifk
(1) B E 3-6 Brx.

A - — — I § - —
-| static void Main(stringl] args) | =
r L
. - e 2q * -~
int ¢, r; number of chicken & rabbit
Console. Write (iREIA B8 )
String s = ( ReadLine () ;
int h = int. Parse(s); total heads of chicken & rabbit
int £ =1;
while (f % 2 != 0)

Console. Wrive ("il¥LA S HMY (2R @D, 7

s = Console, ReadLine () ;

f = int. Parse(s) ; total feet of chicken & rabbit

fgE—: FIRER
bool solution = false; g 2 EHE
for (¢ = 0; ¢ <= h; ctt)

r=h-c;

if @*c+4*r==1)

L . R . . —
Console. WriteLine("JE—: 78, {0} B, & {1} B", ¢, 1)
solution = true;

|
if (!solution) Console. WritelLine("JiE—. IR, WEFHziTEW! 7).
HEZ. BAE
r=f/2-h
c=h-r;
solution = false; HEREER
if (r>=0&kc>=0)
Console. WriteLine ("=, #8: {0} B, & {1} B", ¢ 1);
solution = true;
if (!solution) Console.WriteLine("HEEZ. M. WHEFHETEE! 7).
Console. ReadKey () :|
-
4 |2

& 3-6 ScEy 3-3 R



